

名人雋語 啟發思維



為慶祝15周年校慶，聖公會李福慶中學日前舉辦名人講座系列中的三場演講會，分別邀請了前政務司長陳方安生、著名導演高志森及立法會議員梁家傑，就著不同議題，與學生分享寶貴意見和經驗。

陳方安生的演講，內容圍繞香港的民主與政制發展、「一國兩制」的意義以及年輕人的公民參與等。陳太認為，香港的核心價值如自由、人權和法治等，是極為重要的元素，港人必須盡力維護。她亦指出，香港的未來發展關乎到同學的將來，她特別鼓勵同學多對社會議題討論和發表意見。

高志森導演的演講以「創意與表演藝術」為題，高導演透過介紹他多年來在電影與舞台劇的創作歷程，讓學生明白到創意並不是憑空而來，而是需要透過生活體驗，不斷的學習與吸收，再重新組合生活中的不同元素而培養出來的。

至於梁家傑議員的演講，則以「批判性思考與社會時事」為主題。梁議員除教導同學如何以時事新聞為基礎，鍛煉批判思考外，亦與師生分享

他參政的心路歷程。他談到為何由大律師投身政壇，以及為何會參選特首和推動五區公投運動等。講座亦少不了梁家傑議員與師生的互動交流，梁議員勉勵同學多關心社會及參與社會服務，而同學最關心的，相信和很多市民一樣：梁議員會否參與來年的行政長官選舉。

從三位嘉賓的演講，學生加深了對不同議題的認識，也擴闊了思考的角度，全校師生皆獲益良多。

